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Γέροντας Εφραίμ: Το έργο των Κατηχητών το 
συμπληρώνει η Χάρη (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Κατηχητές και κατηχήτριες της Ιεράς Μητρόπολης Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς είχαν την ευλογία να 
παρακολουθήσουν την ομιλία του Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδρίτη Εφραίμ, Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους που βρίσκεται στην Ιερά 
Μητρόπολη κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Ιουστίνου.

«Αυτό που προσφέρει η εκκλησία είναι η θέαση» τόνισε στην ομιλία του Γέροντας 
Εφραίμ στο Προκόπειο Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο και αναφέρθηκε στη 
Χάρη που πλημμυρίζει τους μαθητές η συμμετοχή τους στα κατηχητικά.
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Δείτε την ομιλία του Καθηγουμένου της Ι.Μ.Μ Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ:
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Το αναλυτικό πρόγραμμα της επισκέψεως του Καθηγουμένου 
έχει ως εξής:

Την Τρίτη, 05-05-2026 και ώρα 19:30, ο Γέροντας Εφραίμ θα κομίσει τον Τίμιο 
Σταυρό του Μεγάλου Κωνσταντίνου, στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
Καλαμαριάς. Θα ακολουθήσει Δοξολογία και ιερά Αγρυπνία.

Το ίδιο βράδυ και ώρα 21:30, στο Προκόπειο Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο, 
θα πραγματοποιήσει Ομιλία στη Σύναξη Φοιτητών και Φοιτητριών.

Την Τετάρτη 06-05-2026, το πρωί, ο Γέροντας Εφραίμ θα τελέσει Θεία 
Λειτουργία στην Αίθουσα Τελετών της Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς και στη 
συνέχεια, στις 11:00, θα πραγματοποιήσει Ομιλία στους Αξιωματικούς της Σχολής 
Πολέμου Στρατού Ξηράς και της Μεραρχίας Υποστηρίξεως.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 19:30, θα πραγματοποιηθεί πάνδημος 
υποδοχή της ιεράς Εικόνος της Παναγίας Παντάνασσας στην πλατεία Ύδρας και 
πομπή προς τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Νέας Κρήνης. Θα ακολουθήσει 
Δοξολογία και μικρά Αγρυπνία.

Την Πέμπτη, 07-05-2026 και ώρα 11:30, ο Γέροντας Εφραίμ θα ομιλήσει στην 
Ιερατική Σύναξη των Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Επανομής.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 19:00, ο Γέροντας θα πραγματοποιήσει 
Ομιλία στη λήξη των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής, στον Ιερό Ναό Παναγίας 
Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας. Οι Ιεροί Ναοί έχουν μεριμνήσει για την μεταφορά 
όσων επιθυμούν στην, εν λόγω, ομιλία.

 


